

## Tisztelt Választópolgár!

Támogatásának köszönhetően harmadik alkalommal kerülhet sor városunkban szlovák önkormányzati választásokra. Városunk újratelepítőinek is tartozunk azzal, hogy lehetőségeinkhez mérten ápoljuk nyelvüket, őrzük kultúrájukat és hagyományait. Ez alkalommal nyolc jelölttel szerepelünk a szlovák nemzetiségű listán. Mivel egy választópolgár csak egy nemzeti kisebbségre adhatja le szavazatát, úgy tisztelettel kérjük, hogy amennyiben Ön még nem kötelezte el magát másik nemzeti kisebbség mellett, és ha szándékaink és szlovák kisebbségi jelöltjeinket elfogadhatónak tartja, töltsse ki a nemzetiségi szavazólapot is és szavazzon ránk. Előre is köszönjük bizalmát.

### Hogyan szavazzunk a kisebbségekre érvényesen?

1. Egy szavazó csak egy kisebbségre szavazhat.
2. A kiválasztott kisebbség listáján legalább 1, de legfeljebb 5 jelölt neve mellé írhat x-et.

### A nemzetiségi választások szlovák jelöltjei

#### Csasztvan András



Szarvason született 1959. szeptember 12-én. Nős, felesége Vass Edit. Gyermekük András és Zsuzska középiskolás illetve általános iskolás. Csasztvan András a szarvasi iskolaévek - általános iskola, Vajda Péter Gimnázium - valamint egy éves sorkatonai szolgálat után a Gödöllői Agrártudományi Egyetem Gépezetmérnöki Karának volt hallgatója. Ebben az időben szerzte meg a Magyar Művelődési Intézetben a néptáncoktatói képzést. Később az egyetem Rector Hivatalának köznevelési titkára és az egyetemi táncár vezetője lett.

#### Frankó Anna



1960-ban született Szarvason. Ezüstszőlőben végezte el az általános iskolát, majd Békés és a Bánsági Általános Iskolát, ahol érettségizett a Szlovák Gimnáziumban. Érettségi után a Szarvasi Szlovák Iskola és Diákotthonban kezdett el dolgozni gyermekfelügyelőként, később diákotthoni nevelőként. Közben szlovák tanári diplomát szerzett a Szegei Juhász Gyula Tanárképző Főiskolán. Első munkahelyén a szlovák iskolában tanít szlovák nyelvet és irodalmat. Több éve tagja a Szarvasi Szlovák Kulturális Körnek, 1999. óta vezetője tagként tevékenykedik. Gyermekkorától gyakorolja a szlovák nyelvet, őri és ápolja ezt a nagy kincsét. Hivatása is hozzájárul ahhoz, hogy a felnövekvő nemzedék egy része megismerje, gyakorolja az ősi nyelvet, ismerje, tisztelje és ápolja a szlovák kultúrát, hagyományait és szokásait. Célja a fiatalabb nemzedék - akik még valamilyen szinten ismerik a szülői, nagyszülői nyelvet - aktív bevonása a szlovák közösségi életbe, ifjúsági klub működésébe a közösségi házban. A szlovák érzelmi lakosság érdekeinek képviselete magasabb fórumokon.

#### Gajdos Attila



1976. április 29-én született Gyulán, Szarvason él. Három testvére van, család állapota nőtelen. Általános iskoláját Szarvason végezte, majd a gyomaendrődi Bethlen Gábor Szakközépiskolában érettségizett 1994-ben. Környezetgazdálkodási agrármérnök diplomát a DATE Mezőgazdasági Viz-és Környezetgazdálkodási karán szerzte 1998-ban. Az elmúlt években egy mezőgazdasági kft-nél, a KOMÉP Kft-nél és a Magyar Vöröskeresztnél tevékenykedett.

#### Hraskó Márta



Oroszházán született 1979. január 27-én. Családjában szarvason él. A Szarvasi Szlovák Általános Iskolában tanult, majd Békéscsabán a Szlovák Gimnáziumban érettségizett 1997-ben. Ezt követően a békéscsabai Körös Főiskolán diplomázott pénzügy szakos közgazdászként. 2001. decemberétől a Szarvasi Általános Informatikai Kft. főkönyvelőjeként dolgozik. Szoros kötődés fűzi a szarvasi szlováksághoz. Apai ágról családjában sokan beszélnek még ma is szlovákul. Az általános iskolában és a gimnáziumban is ha csak lehetősége adódott, részt vett a szlovákiai kirándulásokon, versenyeken, tanulmányi utakon. Gimnáziumi éve alatt tagja volt a Magyarországi Szlovák Felnőtt Szövetségének. Számára fontos, hogy a szarvasi szlovákok őrizzék öntudatukat, kultúrájukat, ezzel is gazdagítva városunkat. Fontosnak tartja, hogy a fiatalok büszkén vállalják a szlovákságukat, megtanulják a nyelvet, megismerjék őseink hagyományait.

## Együtt egymásért, a cigányság, az ország jövőjéért!

### Szavazzon a 8. választókerületben PUSZTAI JÓZSEFRE

a Lungo Drom (Hosszú Út) jelöltjére!



#### Dr. Lesfalvi Tibor



1972-ben született Szarvason. Családja ősei a XVIII. század derekán Kaszáról települtek Szarvasra. A szlovák nyelv ismerete, használata és megőrzése generációkon keresztül öröklődött családjában. Maga is az általános iskola megkezdésekor már folyékonyan beszélt a szlovák nyelvet. 1990-ben érettségizett a szarvasi Vajda Péter Gimnáziumban. Felsőfokú tanulmányait a szegedi Juhász Gyula Tanárképző Főiskola szlovák nyelv és irodalom-történelem szakán kezdte meg. 1997-ben jogi doktorátust szerzett a József Attila Tudományi

#### Medvegyné Pálné



intézményükhöz. Az elmúlt ciklusban mint a helyi Szlovák Önkormányzat, az Országos Szlovák Önkormányzat elnökségi tagja, az Oktatási Bizottság elnöke egyeztetett a szlovák nyelvoktatást, a szlovák nemzetiséget segíteni. Az Oktatási Minisztérium Kisebbségi Bizottságának tagjaként a nemzetiségi kerettantervek kidolgozásában aktívan részt vett. Vallja, hogy a Szlovák Kulturális Kör, a Szlovák Önkormányzat és az iskola csak egymást segítve érheti el eredményeit. Újbóli megválasztása esetén a Szlovák Önkormányzat tagjaként városunk egész lakosságának javát kívánja szolgálni, a város gyarapodását, hagyományainak, múltjának ápolását segíteni.

#### Mótyán Tibor



1950. október 13-án született Szarvason, kisiparos családban. Felesége Demcsák Margit közgazdász. Gyermekük: Tibor és Gabriella. 1969-71-ig az egykori NDK-ban dolgozott. Katonai szolgálata után a SZAT Rizsfeldolgozó Üzemének dolgozója volt. 1974-80-ig a Szarvasi ÁFESZ könyvesboltjának alkalmazottja, a Hungaroton Vállalat regionális képviselője. Egy évig az Arany-szarvas Camping főpoftára. 1981-

#### Nobik Erzsébet



1995 óta tagja a Szarvasi Szlovák Önkormányzat képviselőtestületének, közszónok, hogy 8 éven át lehetőséget adott városi, de országos szinten is arra, hogy szlovákságunk megmaradásáért képviselőtársával együtt tehessen valamit, ami tekintély ad szlovák nemzetiségünknek. Valamit tenni azért, hogy ne egyre kevesebben legyünk, hanem új és új tagok csatlakozhassanak hozzánk vállalva szülői, nagyszülői, nemzedékek hosszú sorának lelki örökségét. Eletrajza változatlan így nem is szeretne azzal különösképpen foglalkozni. Itt született, itt



Kalász Károly



Kasuba József



id. Mrsan József



Rác János

### Tisztelt Választópolgár!

Programunk sok ezer cigány és nem cigány polgár véleményét, kérését, javaslatát tartalmazza. Ez a program reális, minden részében megvalósítható. Céljainkat a legszélesebb társadalmi összefogással kívánjuk elérni.

#### Mit akarunk?

- Egyenrangú, egyenjogú és jobb életet magunknak, szüleinknek és gyermekeinknek!
- Esélyt, lehetőséget, egyenlőséget az oktatásban!
- Tisztes megélhetést biztosító munkát!
- Emberhez méltó otthont minden családnak!

Programunk garancia a cigányság jobb jövőjének megteremtésére, a társadalmi béke megőrzésére. Fő célunk, hogy képviseljük a cigány embereket és valamennyi hátrányos helyzetű társadalmi réteget, hatékony közéleti szerepet vállaljunk érdekeik védelmében. Október 20-án ehhez kell az Ön szavazata!

Szarvasi cigány kisebbségi jelöltjeink: Kasuba József, Kalász Károly, id. Mrsan József, Puztai József, Rác János.

### Képviselő - jelöltjeink:

**Dr. Demeter László**  
agrármérnök, főiskolai adjunktus  
a 7. sz. Választókerület képviselő-jelöltje

Érvényesíteni kell jogainkat:  
- a testi épségünkre,  
- a vagyonunkra,  
- a nyugalomunkra!!!

**MSZP** **Együtt többre jutunk!**

Tiszteljen meg bizalmával, szavazzon ránk!



MSZP-SZDSZ közös polgármesterjelölt:  
**Földesi Zoltán**

#### Képviselőjelöltek:

- 1.sz.vk. Stafira Árpád Sándor
- 2.sz.vk. Dr. Bagi László
- 3.sz.vk. Földesi Zoltán
- 4.sz.vk. Kovács Mátyas (SZDSZ-MSZP jelölt)
- 5.sz.vk. Ruzicska Andor
- 6.sz.vk. Dr. Lengyel Albert
- 7.sz.vk. Kozák Irmén (MSZP-SZDSZ jelölt)
- 8.sz.vk. Sonkolyné Szekerczés Margit
- 9.sz.vk. Kovács Pál (MSZP-SZDSZ jelölt)
- 10.sz.vk. Márton László (SZDSZ-MSZP jelölt)

**Tartjuk a szavunkat!**